
Vážení rodiče, 
 posíláme Vám krátké ohlednutí za aktivitami uskutečněnými 
v Klíčku během ledna. 
 
 Během prvního měsíce roku jsme se rozloučili s Vánocemi a po příchodu 
Tří Králů (v pondělí 6.1.) jsme uklidili stromeček, ozdoby a Vánoční dekorace 
z loňského roku. 
  Věnovali jsme se aktivitám uvnitř Klíčku, ale nezapomněli jsme ani na 
pobyt a práci na čerstvém vzduchu. Vyráběli jsme nové zimní dekorace, 
opravovali naší radnici nebo malovali další dřevěné domečky. Tyto domečky 
jsou k vidění v novém bistru ,,Pod nebem,,na náměstí.  
 V dílnách jsme se nejdříve zaměřili na novoroční úklid dílen a opravu 
velkého pracovního stolu v keramické dílně. Zvládli vyrobit i několik malých 
sněhuláků ze dřeva.  
 V komunikačním kroužku jsme si zopakovali lednové pranostiky a 
připomněli některé tradice.  V kuchařinkách jsme si vyzkoušeli vyrobit vlastní 
škvarky, sádlo a k svačině puding. 
 V úterý 7.1. jsme navštívili Museum Sušice a podívali se na mechanický 
Betlém a prošli se sušickým náměstím. 
 Hned další týden jsme si na zimním stadionu vyzkoušeli pohyb po ledě a 
nejen to. Kdo měl zájem mohl si vyzkoušet jízdu na velké rolbě, vybavení 
brankáře nebo si zahrát hokej.  
          Ve čtvrtek 16.1. jsme šli na slavnostní oběd do restaurace Gabreta. Na 
tento oběd jsme byli pozvaní od paní majitelky Peterové.  
           Další týden(středa 22.1.) jsme uskutečnili celodenní  výlet za sněhovou 
nadílkou na Kašperských Horách. Letos jsme zastihli funkční sjezdovku, kde 
právě probíhal lyžařský výcvik. Sluníčko nás provázelo od rána po celý den a 
procházka po zasněžených Horách a svačina na sjezdovce byla příjemná. Na 
oběd jsme si tradičně došli do jídelny Dětského Domova. Procházkou přes 
náměstí jsme došli do kavárny a cukrárny Rosta Cafe, kde jsme si každý dal na 
co měl chuť.  
           V úterý 28.1. jela část klientů si zaplavat do sušického bazénu. 
 
Chřipková epidemie se tentokrát nevyhnula ani Klíčku, velká část kamarádů 
byla nemocná. 
  
 
 
 
 
 
 



 
 

Pár lednových momentek 
 
Návštěva musea  

 
 
 
 



 



Návštěva zimního stadionu 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Slavnostní oběd v restauraci Gabreta od paní majitelky  

 
 
 

 



 
 

 
 
 

 
 
 
 



Celodenní výlet na Kašperské Hory 

 



 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


